
У Баку завершилися І Європейські ігри 
 

 
Відкриття Ігор відбулося 12-го червня.  Ця подія об’єднала понад 6200 

спортсменів із п’ятдесяти країн Європи, охочих помірятися силою у 20 видах 

спорту 

Українська збірна здобула 46 медалей, отримавши восьме 
місце у командному заліку.  

Українські спортсмени вибороли вісім золотих, 14 
срібних і 24 бронзові нагороди. 

Перемогу в командному заліку завоювала збірна Росії. На її 
рахунку - 164 медалі, в тому числі 79 - золотих. 

Друге місце у командному заліку отримала збірна 
Азербайджану із 56 медалями.  

Третє місце виборола Велика Британія із 47 медалями. 

Також до першої десятки країн-переможців Європейських 
ігор увійшли Німеччина, Франція, Італія, Білорусь, Нідерланди і 

Іспанія. 

Європейські ігри проводили уперше. Рішення про це 
ухвалили у грудні 2012 року на 41-й асамблеї Європейських 
олімпійських комітетів у Римі. Азербайджан став єдиним 

претендентом на проведення Ігор. 

В останній день Ігор - у неділю, 28 червня, розіграли дев'ять 
комплектів нагород. Україна здобула бронзу в командному турнірі 

з дзюдо. 

Найбільше медалей українська збірна виборола у змаганнях із 
боротьби - українські спортсмени здобули одну золоту, чотири 
срібні та три бронзові нагороди. 

http://www.bbc.com/ukrainian/news_in_brief/2015/06/150612_rl_baku_opening.shtml


Шість медалей виборола чоловіча збірна з дзюдо - одну 
золоту, одну срібну та чотири бронзові. Тим часом українські 
боксери вибороли п'ять медалей - одну срібну та чотири бронзові. 

Три срібла та одну бронзу отримали українські художні 
гімнастки. 

По три медалі отримала українська збірна у спортивній 
гімнастиці, стрільбі з лука, плавання та синхронного плавання. 

По дві нагороди українці здобули у стрибках у воду, 
велоспорті, фехтуванні та самбо. 

По одній медалі привезуть додому українські збірні з 
баскетболу, веслування та каное та настільного тенісу. 
 

   

Джерело: 

http://www.tneu.edu.ua/news/5875-persh-yevropeysk-gri-u-baku.html 

http://www.bbc.com/ukrainian/news_in_brief/2015/06/150612_rl_sport_victory
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